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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２６年第１回半田市議会定例会 

 

 

【日程】※日時は予定です。 

日      時 質  問  議  員 

３月３日（月） 午前９時３０分～ １． 竹 内 功 治 

２． 中 川 健 一 

午後１時００分～ ３． 久 世 孝 宏 

４． 山 内   悟 

５． 小 栗 佳 仁 

 

 

３月３日（月）午前９時３０分～ 

１． １番議員  竹 内 功 治 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 次世代育成支援の新たな政策について 

（１）多様化する子育て支援について 

①保育園環境の充実について 

②父親の子育て参加について 

③幼稚園・保育園の所管について 

（２）子ども参画の事業について 

①子ども条例について 

 

 

２． １１番議員  中 川 健 一 （無所属）  【一問一答】 

１ 市民と情報を共有しない、言っていることと、やっていることが異なる市長の市民協働につ

いて 

（１）職員の自宅や公共施設など約１００か所での畜産臭気測定（官能３段階）結果を隠ぺい

するとした市長の決定について 

①平成２５年４月より、それまでの農務課に代わり環境課が畜産臭気対策を主体的に担

うようになりました。その結果、市内の臭気状況が大きく改善したと私は街を歩いて

いて実感しています。しかしなぜ臭気の正確な拡散状況を市民へ隠ぺいするのか全く

理解が出来ません。なぜですか 

２ 半田市内で障がい者福祉サービスを提供している社会福祉法人やＮＰＯ法人について 

（１）障がい者福祉サービスはそのほとんどが税金で賄われています。半田市はどのようにし

て適切なサービスが提供されているかをチェックしているか 

①障がい者福祉サービスを提供している法人に対し、支払われた税金は年間いくらです

か 

②少なからぬ社会福祉法人やＮＰＯ法人で、誰が役員であるかとか決算書がホームペー

ジで情報公開がされていません。情報公開の実態はどうなっていますか 
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３ ２０１３年３月に発表された公共施設白書に報告された公共施設の更新費用総額約１，２５１

億円に対応をした財政見通しは出来ているか 

（１）２０１３年３月に発表された公共施設白書に報告された公共施設の更新費用総額 

約１，２５１億円（道路と上下水道のインフラ費用除く）について 

①学校の校舎の長期的な修繕計画など各公共施設の１０か年２０か年の修繕計画はあり

ますか 

②公共施設白書に記載の無い道路や上下水道の１０か年２０か年の長期的な修繕計画は

ありますか 

（２）第６次総合計画で２０２０年までに６００億円まで削減する借金の削減計画について 

①２０１４年３月末で借金額は６２８億円まで削減見込みです。第６次総合計画の借金

額削減目標値を５００億円程度まで変更すべきと考えますがいかがでしょうか 

 

 

３月３日（月）午後１時００分～ 

３． １８番議員  久 世 孝 宏 （真政会）   【一問一答】 

１ 半田市のＰＲについて 

（１）半田市の税金が高いと言われていることについて 

①半田市の税金は高いとよく言われているが、聞いたことはありますか 

②なぜそのように言われると考えますか 

（２）半田市の良いところと、そのＰＲについて 

①今後、半田市の売りとして、何をどのようにＰＲしていくか、検討すべきと考えるが

どうか 

 

２ 第６次半田市総合計画の進捗管理について 

（１）総合計画評価制度について 

①総合計画評価制度の目的は何ですか 

②この制度を実施した結果、得られたこと、学んだことは何ですか 

③いくつかの施策については、中間目標達成のために、予算配分、人員配置見直し等抜

本的対策が必要だと思いますが、どう考えますか 

 

 

４． １６番議員 山 内  悟 （日本共産党） 

１ 認知症対策について 

（１）認知症の方の把握はしているか 

①実態調査はしているか 

②若年性認知症は把握しているか 

（２）認知症の対策はどうなっているか 

①とりくみについて 

   （３）家族の支援はどうなっているか 

      ①サポーターの活動、登録はどうなっているか 

②家族の孤立を防ぐことが重要ではないか 
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      ③認知症地域支援推進員はどうなっているか 

④家族の負担軽減等はどうなっているか 

 

 

５． ８番議員  小 栗 佳 仁 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 「はんだエコアクション２０１９」の進捗状況と今後について 

（１）温室効果ガス排出の現状と今後について 

①削減が進まない要因について 

②新庁舎建設による排出見込みについて 

③今後の削減策について 

（２）コピー用紙購入枚数の現状と今後について 

①削減が進まない要因について 

②今後の削減策について 

（３）上水道使用量の現状と今後について 

①早期目標達成できた主な対策について 

②目標を見直し、更に進める計画について 

（４）コスト意識の必要性について 

①エコアクションの職員の意識はどうか 

 

 


